
A Péceli Napsugár Bölcsőde intézkedési terve a koronavírus- fertőzés 
terjedésének megakadályozása érdekében.

Mivel a vírus gyorsan terjed zárt közöségben ezért nagyon fontos a megelőzés és az alábbi teendők 
betartása:

 Személyi higiénére fokozottan kell figyelni, melynek módja a gyakori és alapos 
szappanos kézmosás és kézfertőtlenítés.

 A vizes egységekben biztosítjuk a kézmosás és kézfertőtlenítés lehetőségét a 
gyermekek és szüleik részére egyaránt. A gyermekek ezek helyes használatát 
kisgyermeknevelők felügyelete, segítsége mellet végzik. A gyermekek kéztörlőjét napi 
rendszerességgel cseréljük, és intézményünkben mossuk, fertőtlenítjük. A szülők 
részére papír kéztörlőt biztosítunk. 

 Kiemelten fontos és napjában többször is fertőtlenítjük azokat a felületeket, 
melyeket kézzel gyakran érintenek (pl.: kilincsek, korlát, villanykapcsolók).

 A gyermekek által használt játékokat, eszközöket naponta tisztítjuk, fertőtlenítjük.
 Gyakran szellőztetjük a csoportszobákat, folyosókat, vizes blokkokat. Jó idő esetén 

kivisszük a gyermekeket a játszóudvarra. Biztosítjuk számukra a bő folyadék bevitelt.
 Az ágyneműt heti rendszerességgel adjuk haza.
 Fokozottan ügyelünk az intézmény tisztán tartására, fertőtlenítésére (vizes blokkok, 

csoportszobák, mellékhelyiségek, folyosók, közösségi terek).     Ezeknek a feladatot 
ellátó dolgozóknak védőruha és védőeszközt biztosítunk.

 A bölcsődében a TS GASTRO KFT biztosítja az étkezést a konyhán lévő dolgozó az Ő 
alkalmazásában áll. Ő is a protokollnak megfelelően látja el a feladatát.

 Kérem a Tisztelt szülőket, hogy legyenek tekintettel a közösségre és a beteg -, 
valamint a más családtag megbetegedése esetén se hozzák be az intézménybe a - 
gyermeket. Betegség utáni visszaérkezés csak orvosi igazolással lehetséges, melyet 
ebben a kialakult helyzetben szigorúbban tartunk be.

 Amennyiben a gyermeknél a bölcsődében fedezzük fel a megbetegedést, akkor 
mihamarabb érte kell jönni.

 Külföldön járt család hazatérés után 2 hétig ne látogassa az intézményt.

Ennek betartására intézményünk felhívja a szülők és hozzátartozók figyelmét 
személyesen és írásos formában is.

Ezen intézkedés visszavonásig érvényes, amennyiben az Operatív Törzs más 
határozatot nem hoz.
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